



KOMENDA WOJEWÓDZKA POLICJI

z siedzibą w Radomiu

SEKCJA ZAMÓWIEŃ PUBLICZNYCH

26-600 Radom, ul. 11 Listopada 37/59

tel. 47 701-31-03

faks 47 701-20-02

ZP – 1495 /2021

Radom, dnia 14.10.2021r.

Egz. poj.

WYKONAWCY

WYJAŚNIENIA I ZMIANA TREŚCI SWZ nr 1

dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia prowadzonego w trybie podstawowym na podstawie art. 275 pkt 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2021 r. poz. 1129) zwana dalej ustawą Pzp w przedmiocie zamówienia:

„Zakup i dostawa ogumienia zimowego do pojazdów służbowych KWP zs. w Radomiu i jednostek jej podległych z podziałem na:

Zadanie nr 1 – zakup i dostawa opon zimowych do pojazdów osobowych

Zadanie nr 2 – zakup i dostawa opon zimowych do pojazdów osobowo-terenowych, furgonów, pojazdów ciężarowych i autobusów”.

Nr wew. postępowania 33/21

Zamawiający - Komenda Wojewódzka Policji zs. w Radomiu w rozumieniu przepisów ustawy z dnia 11 września 2019r. - Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2021r. poz. 1129) w związku z zapytaniami które wpłynęły od wykonawców, zamawiający dokonuje zgodnie z art. 284 ust. 1 i ust. 3 ustawy wyjaśnień i zmiany treści SWZ w następującym zakresie:

Pytanie nr 1:

poz. 37 opona zimowa 225/60R17 94 W.

Nie ma opony zimowej z indeksem prędkości "W". Prosimy o dopuszczenie indeksu "V". - tak samo jak w poz. 26

Odpowiedź na Pytanie nr 1:

Zamawiający wyjaśnia, iż w CENNIKU WYKAZIE asortymentowo ilościowym Załączniku nr 1.1. do SWZ dla Zadania nr 1 ulegają zmianie zapisy w poz. 37

jest zapis:

37	zimowa	225/60 R17			94		W	4
----	--------	------------	--	--	----	--	---	---

a winno być:

37	zimowa	225/60 R17			94		V	4
----	--------	------------	--	--	----	--	---	---

Pytanie nr 2:

poz. 45.

Brak opony zimowej w indeksie "V" spełniających wymagania etykietowe "C", "C", 72dB . Prosimy o dopuszczenie indeksu prędkości "H".

Odpowiedź na Pytanie nr 2:

Zamawiający wyjaśnia, iż w CENNIKU WYKAZIE asortymentowo ilościowym Załączniku nr 1.1. do SWZ dla Zadania nr 1 ulegają zmianie zapisy w poz. 45

jest zapis:

45	zimowa	205/65 R16			91		V		8
----	--------	------------	--	--	----	--	---	--	---

a winno być:

45	zimowa	205/65 R16			91		H		8
----	--------	------------	--	--	----	--	---	--	---

Pytanie nr 3:

Prosimy również o wydłużenie czasu na składanie ofert do dnia 20.10.2021.

Odpowiedź na Pytanie nr 3:

Zamawiający informuje, że dokonuje zmiany terminu składania ofert na dzień **20.10.2021r.** godzina 12:00 w związku z czym ulegają zmianie zapisy treści SWZ:

pkt X. Termin związania ofertą otrzymuje brzmienie:

1. Wykonawca jest związany ofertą od dnia upływu terminu składania ofert, przy czym pierwszym dniem terminu związania ofertą jest dzień, w którym upływa termin składania ofert **do dnia 18.11.2021r.**

pkt XIV. Sposób oraz termin składania ofert ppkt 8 otrzymuje brzmienie:

Ofertę wraz z wymaganymi załącznikami należy złożyć w terminie do dnia **20.10.2021r. do godziny 12:00.**

pkt XV. Termin otwarcia ofert otrzymuje brzmienie:

Otwarcie ofert nastąpi w dniu **20.10.2021r.** o godzinie **12:05** za pośrednictwem Platformy

Wyjaśnienia i zmiany treści SWZ nr 1 wraz z Załącznikiem nr 1.1. do SWZ po zmianach CENNIK WYKAZ asortymentowo ilościowy, opublikowane zostały na stronie internetowej prowadzonego postępowania pod adresem https://platformazakupowa.pl/pn/kwp_radom.

W związku ze zmianą terminu składania ofert zamawiający publikuje również na stronie internetowej prowadzonego postępowania pod adresem https://platformazakupowa.pl/pn/kwp_radom Ogłoszenie o zmianie ogłoszenia o numerze 2021/BZP 00233210/01 opublikowane w Biuletynie Zamówień Publicznych.

Z poważaniem

KIEROWNIK
Sekcji Zamówień Publicznych
KWP z siedzibą w Radomiu
Justyna Kowalska

Wyk. egz. poi.

dokument opublikowano na stronie https://platformazakupowa.pl/pn/kwp_radom
dokument wytworzył: Anna Ozga